



ДЕКАБРЬ 2019

sevastopolteplo.ru



## С наступающим Новым, 2020 годом!

Строя планы на грядущий год, мы всегда надеемся на лучшее, мечтаем, загадываем желания. Хочется пожелать, чтобы всё, что вы загадали на Новый Год, исполнилось! Чтобы вы и ваши близкие были здоровы и счастливы, чтобы удача сопровождала в делах, чтобы любовь окружала и наполняла вас и ваши дома. Чтобы ненастья проходили стороной, а над головой всегда светило солнце, согревая и даря хорошее настроение. Пусть грядущий год будет полон сбывшихся надежд, исполненных мечтаний, достигнутых целей и приятных открытий! С наступающим Новым Годом!

Директор ГУПС «Севтеплоэнерго»  
Рамиль Галимуллин

## Оценили по достоинству

На итоговом заседании Секции по законодательному регулированию коммунального теплоснабжения Экспертного совета при комитете Госдумы по энергетике отметили большой вклад сотрудников ГУПС «Севтеплоэнерго» в развитие топливно-энергетического комплекса.

Председатель секции, депутат Государственной Думы ФС РФ **Пётр Пимашков** провел заседание, подвел итоги работы Секции в осеннюю сессию 2019 года и обозначил планы на следующий год. Он отметил, что благодаря работе секции, в парламенте рассмотрен и обсужден ряд вопросов по совершенствованию нормативного регулирования в сфере теплоснабжения.

Одним из основных вопросов на следующий год, по словам Петра Пимашкова, должно стать активное участие в совершенствовании действующего законодательства при реализации механизма регуляторной гильотины.

Отдельно депутат отметил вклад экспертов в работу секции, в том числе сотрудников ГУПС «Севтеплоэнерго».

Пётр Пимашков лично вручил Почётную грамоту Министерства энергетики РФ за большой личный вклад в развитие топливно-энергетического комплекса, многолетний добросовестный труд и в связи с профессиональным праздником — Днем энергетика — директору ГУПС «Севтеплоэнерго» Рамилю Галимуллину. Также награды были удостоены технический директор Дмитрий Горбунов и заместитель технического директора по эксплуатации Владимир Говоров.

20 декабря в актовом зале на ул. Хрусталева, 35, состоялось торжественное собрание трудового коллектива «Севтеплоэнерго», приуроченное к Дню энергетика.

## Поздравили и наградили



С профессиональным праздником собравшихся поздравил директор предприятия **Рамиль Галимуллин**. Он сказал много теплых слов в адрес коллектива, пожелал здоровья, благополучия, безаварийной работы и достойной зарплаты. Также он подвел итоги уходящего года и рассказал о планах на год грядущий. «На следующий год у нас достаточно большие планы, связанные с диспетчеризацией, усилением возможностей нашей аварийно-диспетчерской службы. Кроме того, мы с вами должны активно участвовать в проводимой Правительством Севастополя программе по созданию комфортной среды. Будем приводить в надлежащий вид тепловые камеры, которые находятся на объектах реконструкций – в парках, скверах. Например, рядом с нами на ул. Хрусталева, 35, реконструировали сквер, и мы не могли оставаться в стороне. Привели в порядок территорию нашей котельной, покрасили фасад, заменили окна, ограждение по периметру котельной, отремонтировали дымовые трубы, которые станут отличным украшением сквера. Может быть, даже красивее, чем фонтан.

У нас активный профсоюзный комитет, который регулярно вносит предложения по улучшению труда и отдыха сотрудников предприятия. В наступающем году мы стараемся разработать с профсоюзом новые программы для сотрудников, полезные для экономики предприятия.

Подводя итог, хочу сказать, что основной вектор нашей работы в 2020 году – это обновление! Я уверен, что у нас с вами все получится!» — сказал Рамиль Альбертович.

Поздравить сотрудников «Севтеплоэнерго» с профессиональным праздником и вручить почетные грамоты Департамента городского хозяйства пришел и исполняющий обязанности ведомства **Евгений Горлов**. Также теплые слова благодарности за работу звучали в адрес коллектива и от вице-спикера Законодательного собрания г. Севастополя **Ильи Журавлева**.

После поздравительных слов руководящих лиц города, предприятия сотрудникам вручили заслуженные награды. Благодарность Законодательного собрания получил **Бас И. И.**, электрослесарь по ремонту электрооборудования электростанций 5-го разряда Севастопольской ТЭЦ.

Почетные грамоты Законодательного собрания вручили водителю Транспортного управления **Григорчук А.И.** и инженеру по ремонту УППР **Запорожец В. Ф.**

Почетной грамоты Департамента Городского хозяйства были удостоены: **Бейгул В. В.** — электрогазосварщик 5-го разряда 4-ЭНР, **Березанская Е.В.** — начальник электрослужбы, **Закусило Т. М.** — оператор котельной 3-го разряда АДС, **Опанашенко В. В.** — электрогазосварщик 5-го разряда 3-ЭНР, **Ременец Е. Н.** — ведущий экономист АУП, **Сырги Н. В.** — инженер по техническому надзору за объектами котлонадзора 1-й категории СПБ и ОТ, **Фетисов**



Р.А. Галимуллин, Е.Е. Хребтова и О.В. Артемьева

**ва М.С.** — ведущий экономист по материально-техническому снабжению ОМТС.

Почетными грамотами предприятия награждены: **Анжауров М. В.** — системный техник АСУ ТП, **Артемьева О.В.** — инженер-метролог 1-й категории Метрологической службы, **Бувевич В. Э.** — слесарь по ремонту оборудования тепловых сетей 5-го разряда 2-ЭНР, **Высоких Ю. В.** — ведущий специалист УПРЭ, **Глазунова А.И.** — инженер-технолог Электрослужбы, **Дэвид Н. Л.** — начальник отдела УПРЭ, **Зарайская С. С.** — делопроизводитель 5-ЭНР, **Зубков В.В.** — слесарь по эксплуатации и ремонту газового оборудования 5-го разряда Газовой службы, **Кашкин Д.А.** — начальник Управления организации закупок, **Козырича К. В.** — инженер по наладке и испытаниям Службы наладки, **Кривошеин С.Е.** — электрогазосварщик 5-го разряда 4-ЭНР, **Литвиненко И.В.** — ведущий экономист по труду Управления по работе с персоналом, **Мацкевич А.С.** — старший мастер 1-ЭНР, **Петрик И. В.** — специалист по водоподготовке в системах теплоснабжения

Химической лаборатории, **Попова Т.Г.** — инженер по нормированию труда РСЦ, **Резепкин В.В.** — слесарь по КИПиА (электромеханика) 6-го разряда Службы КИПиА, **Ришняк А.П.** — инженер по ремонту 6-ЭНР, **Русинова Е.П.** — старший оператор котельной 5-го разряда 3-ЭНР, **Сейтнебиева Э. С.** — инженер по охране окружающей среды Отдела охраны окружающей среды, **Семашко Т. А.** — электрослесарь по обслуживанию автоматики и средств измерений электростанций 4-го разряда Севастопольской ТЭЦ **Симченко А. В.** — начальник Управления капитального строительства, **Сомбик-Кондрацкая А.Б.** — ведущий юрист Отдела имущественных отношений, **Сухенко Е. И.** — начальник Финансового отдела, **Тиликина М. А.** — инженер по комплектации оборудования и материалов Отдела материально-технического снабжения, **Щепецков Л. Н.** — машинист экскаватора 5-го разряда Транспортного управления, **Яскин А.В.** — слесарь аварийно-восстановительных работ (на котельных и ЦТП) 5-го разряда АДС.